



**МИНИСТЕРСТВО ТРУДА
И СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ**



**Участникам, организаторам и
гостям Съезда «Высокая
нравственность труда»**

От имени Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации и от себя лично приветствую организаторов, участников и гостей Съезда «Высокая нравственность труда», посвящённого 90-летию учреждения ордена Трудового Красного знамени и 80-летию учреждения звания Героя Социалистического Труда!

В годовщину 80-летия учреждения звания Героя Социалистического Труда хочется с гордостью вспомнить наших соотечественников, которые своей особо выдающейся новаторской деятельностью в области промышленности, сельского хозяйства, транспорта, торговли, научных открытий и технических изобретений проявили исключительные заслуги перед нашим государством, содействовали подъёму народного хозяйства, науки, культуры, росту могущества и славы Отечества.

Благодаря таким самоотверженным, инициативным труженикам как Вы, Россия может с уверенностью смотреть в будущее, преумножать свою мощь и воспитывать достойное поколение потомков.

Убеждён, что коллектив Всероссийской общественной организации «Трудовая Доблесть России» будет и впредь с полной отдачей работать над сохранением и развитием лучших традиций нашей страны, нацеленных на повышение нравственности труда, и на примере трудового наследия лучших представителей российского народа, осуществлять патриотическое воспитание молодежи, прививая ей стойкую убежденность в том, что добросовестный, самоотверженный труд должен являться делом чести и доблести каждого гражданина нашей Родины.

Желаю всем участникам Съезда крепкого здоровья, благополучия, долгих активных лет жизни и успехов в Ваших благородных делах на благо ветеранов и Отечества!

Министр труда и социальной
защиты Российской Федерации

 М.А. Топилин